

پامال کر دیا ہی نہیں بلکہ ان کے مال کو ایسی بے دردی سے اڑاتے ہیں کہ جس کو میان کرنے سے روکنے کھڑے ہو جاتے ہیں چاہے تو یہ تھا کہ مسلمان ان کی اعانت کرتے اللہ نے فرمایا لا تأکلوا أموالکم بینکم بالباطل۔ تجارت کرنا تو کام مسلمانوں کا تقارن و فری سے پیش آتا اور اطاعت رسول مسلمانوں ہی کا کام تھا۔ مسلمانوں کو چاہئے تھا بیع و شری کی وقت گاہک سے خندہ پیشانی اختیار کرتے لیکن ایسی بد اخلاقی برتتے ہیں کہ جس سے انکا ہی نقصان نہیں بلکہ قوم مسلمان پر ایک زبردست دھبہ آتا ہے ہمارے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم مجسمہ اخلاق تھے کفار آپ کے ساتھ بد اخلاقی سے پیش آتے تھے لیکن نبی صلی اللہ علیہ وسلم اخلاق کو ہاتھ سے نہ جانے دیتے تھے۔ مسلمانوں سے کہا جاتا، کہ سوو نہ کھاؤ یا ایھا الذین امنوا لا تأکلوا المر بوا۔ لیکن مسلمان سوو دکھاتے ہیں۔ اور سوو دینے میں تو سب سے بڑھے ہوئے ہیں۔

مسلمانوں نے اگر اپنی حالت درست نہ کی تو اندیشہ کہ ان پر غیر اقوام غلبہ نہ حاصل کر لیں۔ جب ہم خود غفلت سے بیدار ہو جائیں گے تو خدائے ذوالجلال ہماری کمزور حالت کو بہتر حالت کی طرف تبدیل کر دے گا جب تک ہم خود اپنی حالت کو درست نہ کریں گے۔ اس وقت تک اللہ بھی ہماری حالت کو ہرگز درست نہ کرے گا جیسا کہ ارشاد ہے۔ ان اللہ لا یغیر ما بقوم حتی یتغیروا ما بانفسھم۔

خدائے آج تک اس قوم کی حالت نہیں بدلی + نہ ہو جس کو خیال آپ اپنی حالت کے بدلنے کا مسلمان مساوات کو بھول بیٹھے فرقہ بندی کوئی چیز نہیں ہے۔ ارشاد ربانی ہے ان الکم عند اللہ انقا کم۔ خدا کے نزدیک مکرم بندہ وہی ہے جس میں زہد و تقوی ہو سرع المسلموں کی حالت بدتر جہاں میں ہے۔

کیا ایمان کے بعد عمل صالح ضروری ہے؟

(مولوی امام الدین صاحب مظفر نگری شہنشاہ دارالحدیث رحمانیہ)

خداوند تعالیٰ نے بنی نوع انسان کو انواع و اقسام کے انعامات سے سرفراز فرمایا کہ وہ اپنی دنیاوی زندگی کو آرام و آسائش کے ساتھ بسر کر سکیں نیز دنیاوی چیزوں سے لطف اندوز ہوں۔ ان چیزوں کے ساتھ صرف اس غرض سے تاکہ بندہ خدا کی عطا کی ہوئی نعمتوں کا شکر یہاں کرے اور ساتھ ہی اس شکر یہ کے عوض میں جنت کا امیدوار بن جائے اور اپنے آپ کو صحیح معنوں میں اس کا بندہ شمار کرے۔ اپنے پسندیدہ مذہب اسلام لوگوں کے لئے دین قرار دیا ان الدین عند اللہ الاسلام ساتھ ہی ساتھ اس امر کو بھی ظاہر کر دیا گیا کہ مذہب اسلام کے پیروکار کو آخرت میں آرام آسائش سے نوازا جائیگا اس جگہ یہ بات قابل غور ہے کہ خداوند تعالیٰ جو مذہب لوگوں کے لئے پسند فرمایا ہے اور اس کے صلہ میں جنت کا وعدہ کیا آیا اس پر صرف ایمان لانا کافی ہے یا دخول جنت کے لئے ایمان کے ساتھ عمل بھی